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AIRE TR ~ ATRERE © FIAEREER 2 ZERT > B RAIMEFIRE
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SRR EBAAII G - BHBARIGAGR > FFIAT LR a8 AR A AR
M SR ATREMER - BERBIAI LAV A AR - 1
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T FEEHH ZEREH FEEAH IR
1972 41472 38865 0.5162
1973 42282 39708 0.5157
1974 42966 40613 0.5141
1975 41519 38240 0.5205
1976 40775 37727 0.5194
1977 41330 38687 0.5165
=11

AN HEEEE AR - [EETE TR MR B AR AAT
#R (Relative Frequency ) FEAEIS 0.51 [ff4T - EAHETEERT -
s A — SRR RS T8 M (A% 1.2) 2 1935

At TR H AR H TR
1 3748 3537 0.514
2 3550 3407 0.511
3 4017 3866 0.510
4 4173 3711 0.529
5 4117 3775 0.522
6 3944 3665 0.518
7 3964 3621 0.538
8 3797 3596 0.516
9 3712 3491 0.515
10 3512 3391 0.509
11 3392 3160 0.518
12 3761 3371 0.527
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Ft—HAZE -+ BEH AR (Sweden) HAEA B I L E 4R
SR 3 M (R 1.3) BfE3EE] (US.A) MARYHEEZL
SRR —EaRa T BUR TS 1000 420880 BRI H -
ER o AEA[FRYHIE - ARV - SBERAVAE R 2/ TE
fleliys 0.51 [T o FAMIwtit S (E@fE E iy SRR T H A BR %
&5 ) EEERIER - FERRY > B IMER R E AR E
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i ¥R 1000 #2520 F 228 H FEEMH B

1935 1053 0.5129

1940 1054 0.5131

1945 1055 0.5134

1950 1054 0.5131

1955 1051 0.5124
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TR o HISEAFIHE RS » Al A EREI AR T
REZIRZRI% > AEHK - 1 B e BB R EImEshn -
IRNEMRIRE » SRR SSREZ1% - EREHEERENHEY
AR T DVETEREMNR - ajghst - TR BT T Y
PR ) MSRAE TS > BCERAEAGER 0 TSR | 2 T
= EEREESH IR E IR - MR ERAREAEM > 1l
fig " REUEM: ; (Law Of Large Numbers) - BLEfe |22
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EEER!D ) WRSa=20 JERER L 7 T - BEKN
REME% > FEHT M LS EL— T4 HE58 > AE M /N 5t
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HiaE iy | R RE | o ERE
% (WOLF) 1850 5000 3.1596
175 (SMITH) 1855 3204 3.1553
& (FOX) 1894 1120 3.1419
nIiEEE (LAZZARINI) 1901 3408 3.1416
7% 1.4
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HY—F3507 » lfigrest /722 (Statistical Mechanics) » {2
HY T 7S (R o SRR a2 R > H—(Ef]F-s7 BH a0 n]
AR A R — L AR R o IRTIERAIE AR TR REE
f#, (Boyle'sLaw) "2 ? B35 : {E—ERVREIR T » RAGHVEE
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wX e (HEPEHERITHYASKGER > B8 B2 A = ElE RAY
7%%’% R HEAEIRA 20 AAGEE RIS > B iE—(EE
PERRT -

NPT ER A BT ARER T ORBUERE ) YRS -

II}IJ’— . Pﬁz}\l%‘ﬁ ?

FLERAVENE - DIRAEE H CHIERS o USRS Y
—{ERFE - B ARV RE - HEGETER G A ER
Wy EE AT AT - 3R EM T —HgEt - FHZER

(Bacon) HYEm 3EEMWRENGETET (HFERL15) - kit

oL TH Gk
T
EIRSH (e S5 RS- (E- S
1-5 1 2 121-125 3 4
6-10 8 8 126-130 2 3
11-15 24 25 131-135 2 1
16-20 22 23 136-140 1 2
21-25 46 53 141-145 3 2
26-30 43 42 146-150 - 1
31-35 57 55 151-155 1 2
36-40 38 37 - - -
41-45 24 38 166-170 - 1
46-50 31 25 - -
51-55 23 28 189-190 1
56-60 25 21 191-195 -
61-65 19 17 196-200 1
66-70 12 13 - -
71-75 19 8 211-215 1
76-80 7 11 -
81-85 12 11 226-230 -
86-90 6 7 231-235 - 1
91-95 6 9 - - -
96-100 2 11 311-315 - 1
101-105 7 3
o ° X R 462 474
111-115 4 1
116-120 2 4
=15




BERRH AR LS S AT EE AR 8B - HERTEES 462 {Ea T4
o PE 1A T 125 EF-A 8 A T 6 & 10 {EH+-
BRILEME - FRUHEDTE » 1018 -FE0 474 (B Fi R84 -
7% 1.5 BE » NamEal-FHlesiR-1a » AF+RENfh o |
L BRI DUERRER 0 B o S T ERRAV B (EEAR - 0
REEEM—E T ERIRfI AR S (E A TV RE » H4E
HARESR » ] FRAI Al SR ERT - fE3R 1.5 Hsat8FEF -
A DR AR R - TERTEEDE 48.4 0 TE1R - E02
48.5 - {1 » EEFHRENSREBEL ?

NHZEH—FZZ%7 (Macaulay ) HYHARERV4ET
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BEIHARE - WAMAVF @ o ELEEHR » MEE RGN
HF o (€% 1.6 ST - fDENER SN &
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GIE T A8
T
AR (&l AR &80

1-5 26 20 71-75 4 -
6-10 100 104 76-80 4 4
11-15 126 126 81-85 2 i
16-20 89 111 86-90 2 -
21-25 82 104 91-95 - 1
26-30 51 57 96-100 1 1
31-35 26 35 101-105 1 -
36-40 29 39 106-110 -
41-45 16 22 111-115 1
46-50 10 14 116-120 -
51-55 12 8 121-125 1
56-60 9 3
61-65 7 1
66-70 2 sk 601 650
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Bl= AR E BEBTen Y $F T
IR RIS Y L T (Sherlock Holmes ) BE 2 fifr 24
FE#E RE B3t (Sir Arthur Conan Doyle) & THIEZ AY) » BA
BEEe  FHEZEAMN > HHEEE - BAEM TR ARAAIFA
Zahs - BiEGE P REreEr e 1F " pEEAREREC , (The
Adventure Of The Dancing Men ) G242 » 1B/ EERTEIR DL
T DIEERAIER (AR 1.7) - B §—EF5HE

FXTXRX FAKEES & XX

1.7
BEE N AR T — B 95T R - fEHEMN] - SR —(E T
G o LERIE RIS 4 % > BH—lEFA 2 [E5RE - 55
TH A TR B=ETA 3 EFEL > FVUET A 5 EFE
517 15 (B 7B BB S E LIS R R (E Sl 7 1HH EE
W EUE IR - A 3@ A 15 (/N A > Herp—(iE (e
4 ) HWNIURZZ - HBEHMEAVEE SR > e EARIF
RHERIEEERE *hs - EICF R > /) E REHE
HIMERERAVEE =37 > BUE A E AURERE A » BRI AT
N FRHSRAEESRR RiEkke > RATRETEMAR T FRLE -
AR 1B EERT SGEER — B I R A E S (RIE 1.8) -
AR RT— B (5 B T2 LRSS - B3 B AR —(E
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FHEE———E 7 - HifrEREEERG 40l ELSIE 1
A ERRET RS = EVNASTRIERT R
LS~ 1 7 o RARM NG 2 LIEME R B (S 8 > AR
FEHE > EAHETES > (EAAEHEATRIEL (S SRRk - [FAR —E(E
EUEER 1 AM HERE ABE SLANEY > 55 Fy{E HUESR © ELSIE
PREPARE TO MEET THY GOD - jZf#%& ABE SLANEY ¥
ELSIE S&EWE - 1R EETR &% - JEEEA > DU
ERSR T —Ee(S 50 18 ABE SLANEY 57 H2f0 &8 2 Hu2 |

BIZ T A i hig AT

IR EE R SRR A 2 RO EE A gEE
PUNHISERY - B e REGHAE HE2E N - M1 02F
R - EERERA I EEEMEG HIE 7 AR 0 &R
s AU AT RERS - RED BT 1000 =724 (DL 100 E =
gt 0 S 1000 FAA—FREAZELRImE.) - {EiR$EE 1000
FiERE - (F0] DG EEBR AN - (EpEHE > g TR
BUERE, -

e 100 BdA x HFEEMESH » 78 100 55~
PlEEH—F > I—FPEEZE HAEZE x 7100 - fEEH
— o BENEIEAREN - AFEFABEICHEBAIIER - S
NIBHEZASEFEM 1000 2 - Bli2F5EHE 1000 = - 4R HH
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H 600 FEUEZET HAVEE - AHEHEZR{EZ 600,71000 T - fRER

" RECERE ) 0 600,71000 B x, 100 i E A REEATHY > HlliE x
HERBET 60 - NMEET2BILE 60 EFEIGEZETH - 22
HEEFEIEZ/D A E DE—P e aam %/ 0 NEE
ZETH T o B BHIEMEHMNITE » DL BRI IORG EE
o (HEAEERE T RBUERE , WIIEH -

AR —EEZENVFHEEN L - B A R EiSE—(E
HAFEMRENEARSE  (ESEEERAVERAE R - A
s ARG E PR IR o 7E L EIBIF2 > AR A S
W= EALETEASA 60 EUR P - (e AR HEETEE SR
It FEEAETHEETE: (Statistical Inference ) HYEF(ELHS T - #if
& E E9EH] (Quality Control ) rRfREEHE » Ky | RIZEZE
miVEE - TREVE SR TE R R —/ N7y 2k e
EfEaatt o B/ NbrEmIEEAs » HEAESRE » 72
BT N 2 E E S E ERIRON -

/, . o« oL NS 2 & N
e L PER TSN ?

WISARAE R AT A E T D OCHIFE IR Fy X O KA »
BREE KA EEE AR > ZXOKERZE - | IRg AR
st - EREEEECHES S/ VEAE ?

MatEz e e~ i #E, (Capture-Recapture ) =1
JAFIERAIEET - B e —E®E (=n) iYfE > £
M5 B EECsE - ANMRIREDHF - 8 7 — e - e —E
#HE (=m) iys BEEHRFEZ D (=x) BREZEEFII -
FH I AT DS A AR E (S N) T o &3EE— L
%N BffAn BE LY - 52 HA - TEEEEER
m Ef - [BEE—REA  FEEREAELIE  EEEAE
ERZEn /N - EEEEEASEGFm O AIZ2BEEHmmBR
HHEY AR STV AR E X /m - 4R T REUERE,
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n/N Bl x “m i85 2 REETHY » At ABFHEGET N 2 {EREE
mn /X BV T« B —2HE 2000 B0 T 12 X 4000 £ o
Hrf 20 BEARHEN > ALEEN [ERLE

2000 x 400020 = 400,000

AT DI T ~ i $2  EIEARMEET— e
HZ/ViEF (=N) « H ~ ZW A7 IR —4 » FE 3 n
E$E - L2 m EFEF » Ho x [EEH 3R » [h¥—T
R EGT  SEEEEN A FIHAVEE T HEN S —X
eV TIDARCSE o Z3dAVEEF M E R E ZKIgaV & - Hf
A8 x S E YA SCIRHY A - (R EERIR S » SR E L &
BANHEE ) i8R " U ZME R— ) TS 8m
srARTEN=mn X o

EBIEEE R A ( Laplace )fE 19 (40 ¢JHAHAHIA" #e -
W~ 38 EIAN TR | SRIGEARIA 4B - g iifng
—IEANEER > WHEEEOANVEEER - Hf 22—
EfbRER T e H 2 AN 2R - 7 1802 429 H 23
H o FEEAY 30 EM&EF 7 AOEE > st AN DR
2,037,615 A - {HiZ25 BIHVE ) @ H T A E - A{afEste
BV OSRENE ? IRIBL ERVERETR - £ EHY 30 (@il
A > 1F 1800 ~ 1801 - 1802 =4F NI 215,599 482 SE AL > 1ff]
e ER A2 (BfEEERY 30 (@il YIS ) 17
1802 4754 1,000,000 452 534 - @A frdit e
ALz

2,037,615 x 3 x 1,000,000,215,599 ~ 28,352,844 -

(R Ry (H RS R B T A AR DA i k1 2%
DT AN ?

p.12



SESEN A RS N R
RFTEREEEE - gREEEERE ? R 7T EAN
SNEM - GBI - ERVHERAZEMER - RS AN
Ifg 2
s H— N EESCHIERARRSR - S BB AT - FEF
ME—IEJ71 - EdhsR e EEr (RE 1.9) - EFPRaEFRE
A o

1.9

MRV IREE LT N8 > SR & s E A
W2 BEHEASE - BERE S /A - B EAE L 5P P
N> S8R E R M BSRAEEP P - RS LR AR5
REMANRE TREBUER: B NZRIAE  EE S A
RAEIT M N > FTLARIHE MA N 1E Ry S BYZT{EME -
AL - A R ERYERE > SR AN e S A
IEA P HEL 2 SRR ELH 8 35 e A A i A HUS
RS > A N RE U IR - R ECR > BT %
A EREEOET - BTG - EgDEERE - nJLUE
BhbEtREEE (RIE 1.10) - FEiSEERE —aH 0 2 9 HY# > i
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1.10

FefMEEE s - EiE L@ E ARSI AEE S
& B PULIE Bt ARV e - EEMra4at2 B | ik
P&, (Randomness ) HYS5RER - #JRTE R T (R FE AR L
( Pseudo-random Number) - 75 T 7= EpEEHEL - (o] DIAEIETT
AR HEE T o K T (LR > SRIEAPNERER 10 B
AP (s RE Y A= (0,0) » (0,1) » (1,0) A1 (1,1) -
IEJTTENEY—RBE - FHRE A x FI4ERERR y JRIE - {EEtRER+
HUGE N80 EEJT 2 1,6,8,0, 4, 50 BE = (BB h0_F/NEgCRE
3 x = 0.168 - 1% —{EEE T L/ NEEEs > 15y = 0.045 - x fly
FEIETTIVN—E > fEEEG+2 > (£& (0.168,0.045) -
NFRANNEREER » S8t DIEEREEEER -

PLERIBIF-» B — (R B - S s —(E 82 i EAYRERE
A Bk - Al — (B E I EERAEIE - A e
PRSI THEARAE o R A ARV AT (DURE © B fE A2 E
TR EEZEHFE (von Neumann) 1S fm (Ulam)
FEHEY > NUM T BE2HR285% |, (Monte Carlo Method ) - fEig—
A E RN H S s B - HEREEE AN (&F) &
FHE !
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22 - _-_‘3:1:
HALP R - #ic

HHE T ISR AR EAS R RIER 2 1% - (M
TR E R HEAEL > s E Re ENER AR AR
2l - T B &S RAE A AR T et A - 2—{E]
By By T EHIEE - TRAYE M R T - (HE
BRKE; - Zf e EEEMERER AT - 1 HAE
an— SR E RN RE R T AVEEE 7 — (AR
et E— Sy AR A - B MLl 155 ~ 2 5% ~ 3 5REFFN
RrEnn > AL ] DU —8HEB AR AR - Ry bR -
BoE a5 s - PET i 2 4 - B (EaE - a2/ 0(E
HIRERVEEIRIE ? B50E 10 - A PR

{1,2} > {1,3} > {1,4} - {1,5} > {2, 3} >

{2,4} > {2,5} > {3,4} - {3,5} > {4,5} -

N AE 5 PR 2 ¢ 2 10 &SRR nTRE M4 -

[ h 1 SER 2 SRR RS A 3 9% - 4 $0R1 5
SRR AR (EA S FEEEEE T RN s
B TSR A1 - BTN E LA Rt
PRI R > AV e A L — (BRI T - AV
TR SRS EEEER

{1,2} - {13} {1,4} - {1.5} - {2,3} - {2. 4} - {2, 5}
LT o HPEEIHE T 10 (HESTRE R 7 (8 >
10 (E4E 3 ARG RIS FRLLE 2 TP 0 —E R4
WS | BB ERE T - PR EHT > W
R et e  BEERRE (L 2) #5 FLua SR
(57 10 (BEERA iy —{E > THEMIZEE Yo -

EHER - A5 N (E A REAEER - T HRR S (Ess as
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ARSI E > WREM A (DURREEER - EAEG—E
N - T EAREISCFRAMER ) 2 i N EEE R E Y M
(e R - AEERAMERE M, N 254 A AU - 30 P(A) - HiE
{18l 575 E B 0 BlE AT Ryt dE 28 ( Classical
Definition of Probability ) - BEEAFEKINEIEM: » FEE =%
MR UEERMREREHERE—REE - 55 > 553
BEBPEZERNERE -

WERAGHREESR - mHeME AR I sEER £ - &
FEM A TRERE A2 BEE 2/ D EGE SRV TRE o P2 —(E (1]
TRREREHIE — B o (FRERUEME BB —E HEK - 28{&0E
B —(E - BHE A EKAVREERE 2D ? A = (EERE AR b
SEHE o SREKE 190 2 5% > HEKE 3 9% » AVEHERVERE 1 9%
HHEE 2 FEHE e 3 Fiaha AR AT aetE: - Hp HAHE 3 9%
BRARERL T g AR ) B EEM > BT IR s o P
— B e —EEK - BEEMTEEAE - AEIEE o il
B NEBRMFEE - B T 55 —IUhE BN —THhE R
B E (SRR D ? B —HEE (a, b) TR
FHERHVEAESE » a ARE—KAERYERYSRES - b (LFRE &
HIBRAVSRE » 23t 9 (ELLERR RIgetE s A VaE R - B2

(1,1) » (1,2) » (1,3) » (2,1) » (2,2) ~
(2,3) » (3,1) » (3,2) » (3,3) »
Hrep (3,1) # (3,2) EME&E BT EHEY > FiblE
IRERIE °l - [EAUFR I —(E 5 hBk - il T —(EEk R AT
TIREZ: - BEE S @k - [ T 55 —Z0hE A BRRIEE 2
EHER | EEEEOMRES D ? BEEBMARE HIE? =
KA 6 (ELAERR rlgetEas A VEE R » B2
(1,2)(1,3)°(2,1)>(2,3):(3,1)°(3,2)>
Hrp (3,1) M (3,2) EME&E BT R ES: - FitblE
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IERE: Ys -

NEFAEERAE AT o R T ERAEEERYFI4E
4 (Permutation and Combination ) /\TCHYEEZ I sESutHE 2
OERE > BMEBEEDIEEAVEIE AR HEE « A > WP EE
RIS TP BCE e Tam i i B - AT EEE A sedatE—U) Al RE
HIGESRZ—REY T o F TR - (A BHFEYIRIAH G A - 3
S T HHYE smUE—#E » BOREEMNME: - DAt > {H
RIfERS AR B A B B HAN S TR -

G- IR L REFELE?

FESE R BREEREE T - 395 8 A0 - ZAHVEREHTER
= FER R AR RO - BoE s - B LSS
ke 2%/ Ve 7 ERE EFERARAHY - BHRERS -
MELGER ST A EE SR AE - SR et
Flg ? Hig o (EEERAEAEK > Sl e R s e B S
i o ZE T LA AENS —ST2H - S4AEE LESH
KRG BEHEGEE ? Tl E e G E - 2 2EH
FEER o AR ERERAVET S 2 il 1R S ARVEEE S S
EATH MEFRR (AR 21) -

2.1
AN REEZE R EERLAAENME L AL EEESINE 7
@A B H3R > AR T RE M R M E Ao — (B B | - 22
fFuiH » FLRBETE ((AEEEHE ) FAAAL ~ F8 i~ FEfir
BEE /LR - Bl A 4 (B BEH T LG E 2 A A
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19 AT EZE{S R EAIRE 7 - IERSIRIEILERE - 2RI
worpcE A BHA RS - AR HA LSRR FE
TR E o AE S HF I BT R BUEAA FIRVEHE » HAVZ —
e B & T A A REE -

7, — o L 4 A= 7 At
Bl= ke -

/B (Mendel) 2+ ity —r WS - iFEH
2 ISR - TR S 2 F—E AR ER 0 BEEM A
INEFA% 1B SRR AR 1900 S N BTSSR - IR K R A
oAy E BRI R  hAVIE (R G o AR TR B
WHae > TiMERERIVER - S e T — (R A g ey 4H R ED
07 o Flamedfy » EYFEMREES N EEEmiE
FIANEVEER T - EYAEMAEERN - BRZHEER T &
—EPEEHE TR AV AR EERZE o ERHCAVRHE -
MRy — B A& th—(E A — S E EH N 8 —(ERE
BHHE - BN —EEEHRT - L T —RAEVIEER
¥+ A AEVECE: » RREAEBIMER o BIERMTH S MmK
(Correns) HYEERARERHE FHH im BB FEMRIVETH -

SHE IS B EN S R R ER AR 2 — o fE—lH]
s it —PRELERVE YR — RSB B B ERVEY)
ZhE > #REMEE T A FHEIVEE EmElEn - RELE
IR > AL Eny—HEERT > B2 T4L, T A RR AR
= mMafen—HEERT &2 "8 KT HWW 5% -
Befschictk - PRV —HETF » 22E RW - FrDUE A
=—EH i > FIEEELan (RE 2.2(a)) - A15EEHaE
REVE B EE Ryl - (A EMERAVEHRE T o [EfhEETE
“AREVH AR A AEACEC - BREAMIENGER o MR SRR
M R > B - ALl TIEER (RE 2.2(0)) -
FEEFER > F=HEY) - T DBIALIE ~ BAEE4LIE - H
BT IECE A 4 (8] gERV4E SR - BHE4E R DAER AT RE
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2.2(a) 2.2(b)

Mg o FRLASHE AR AT BT RER R Y - 4 (B455 2 (8
MR TEE RW - EIRALTEAVERL > FrLUER AL EATAL
TEARHE » T —{RBR AL TEAREREE Y, - FIREREER - BRALTCATIE
RE Y, BETEAERE Y- BEE - FHICIESR - 45
565 15 = (AR - Horfr 141 BRBRALTE » 292 BRBIDALTE » 132
BRI TE - BB oI EL B R 141:202:132 » IR AN
Elsh R S EINT 121 FRARB 2

b= BT - T s 7

FE=PE TS AR - = R KBE B —
PFEER - A0RE A SE AR IE TRRE 2w ~—{E AH
i5G ARG N s e S5 QIR T B - s
B TRt R - BARE AT TEEREE > #55 T—
(B AGER T AREY A AP E— 1 TR R R & G- EZksTe 2 il
SN T ELRPR &R G DR 2

SO T ES HIAE 556 1 9E - 2 85A1 3 5% - T ELI%
155A0 2 2R > 3 SRR T AL - WAL T EAYSe i TP
o RINRE 6 ETREAEER > L (1,2,3) » (L1,3,2) » (2,1,
3) 0 (2,31 > (3,L,2) » (3,2,1) fiF- a0 (1,2,3)
FORE (LIS 1 ETH - BOEE IS 2 BT A - Btk —
(irHL 3 sae TH - HEpiEfE - Kt (2,3,1) M1 (3,2,1) EW
(EERALL 1R B EEEF TR 15t- 8/ (1,3,2)
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(3,1, 2) BER{EGERELL 2 i - RREREZE T TH 2
9t o BEAA (1,2,3) f (2,1, 3) EMEGERE 3 HE » FR
EREEERENTHE - Frll | BRREEE/GEETHE ) B
> B 6 # PAFESE Al gt AR AVEE R E T HY 4 ([ERERL > &
MR o= "l > WAL EANIZE - HE > SAZE LIS
BN T H AR LR s -

WRARIEFHRYIRIGH & > A5z EAtryRA S w5 N
FTETE M EIREAVEN - RE 3 - 265 n (B AZHE
B THARERZE M /N - B n ZHERHAY -

ble @ T ReR#d | afus

RFEAREE® CREE) (Deer Hunter) ZEFEFIE 7
WERAEE » WHINEZEZEAPEAR " 2R, (Russian
Roulette ) —E IS 2 CREEE ) 23 EER > Frld
TEFR AR 2 B BR80T - FrhlVESy » DG SER Z3Y -
Hrp—{EDr AR E - BT EnvsE e B A — 8

(BERE A 6 (&R F58HVE ) » AR M LEEH I 18
wom A H CHYEER ST - HRIHE T —Rastid - 55— 3EkE
AR E -

GBS A AR BRI R i, > MO DAET
H— TEE IR AR o [REBdF B an- S E O s - 2
SREIEH iR T 2 B CR8S AR L)5ekE gl
WA MR - REEK - BEIZEH - (HRZHLETE—T
{EHIEES N @I aIBEREEMEE - RATETEEENE 6
& T ERVEESR - B0fF 123456 Hft 1 TRFHE
B—EFE > 2 FoRFHEBAES EDE > HEREHE - /£ 1235
B EEER T o BHSERE £ 2~ 4~ 6 38 —(E&ER T LS » Ay
DL RSB AR AN 2 SE F A RERAR ] - BhE Y=, -

BANEERF AR T — (T 30  FEss R I R WA
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S8 TEIAEAE T 12— KA RERVEERILA 15 # n IR R

(3,2) > (1,3) » (1,4) > (1,5) > (1,6) -
(2,3) » (2,4) > (2,5) » (2,6) > (3,4) »
(3,5) » (3,6) > (4,5) > (4,6) » (56)

Hodn (1, 2) R 58 O s —(ERRAD SE (0 - HaR
R - (EHSLIAYSEERYE (1,2) 0 (1,3) » (L1,4) > (1,5) >
(1,6) » (3,4) » (3,5) » (3,6) » (56) » HIZ 15
GEEE PR 9 I - A DLHSE AR 9/15 = 3/5 B =1sn 1/2 K—
s FTLIEEETFIPE T Jola B C 8 R R EIZEHY |

PEER LT S S A1 b

BRI E B A BEE =5HE R0 = E 5T T ik
AMSEEE AU (SETOE TR EFIEE - A ESaiuE
THHEAER VS S - RIS S SIS —EHE RO M R (S
EHHURERE SV 2 LI REE—EHE 2 RFFEEHE 3 HRE
FEEME - A LM EESE & M1 2 HFEEISE
B Fl 3 ARFAVSENUSE =5 - 41 1 AR0ESE —(ESE - 2
WSS = (B(SE - 3 ARUESE —EEE > FIMER (3,1,2)
ARFETE - HEEH - BB 6 [ R

(1,2,3) » (1,3,2) » (2,1,3) >

(2,3,1) » (3,1,2) » (3,2,1) -

AR E SR B O SR - 12 6 [E4S R LURRE ]
REMESEAE - 1538 6 (ASEHRE T » A/ MEERRFEETHELAY
g ? HiE 1 FEEEUEHE > 2 FES (FUEHR - 3
FEFE=(E B LI - SEERAMME > 52 (3,1,2) fl (2,
3,1) » FrlARRME ST EAYMERE %6 =0.333...... -

FELES R LI B S % - MR LS E AR EE N £S5k

BEHEOE N EEE - /£ N e[ geVaERES - H
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NU(L=Yy+ Y=Y+ o+ (=) )

(4588 A —EMEMEEMET ) EEEF - FrLlERIE
BREP(N) =1 =Y+ oy =Yg+ oo+ (1) Yy o IREERE R F
HY D AN EESE e —EEEERSE - N ZH 1 3€E N
RS - N SR (Factonal} » 13 =1%x2%x3=6- FlH
= S BV AR BA DRI E N 2SR - P(N )EVEIE
JEHBEIT Y, = 0.367879445....... - iEHENY e BEERE FACH
RS » DU E AR Y (Base of Natural Logarithm) >
EHVEMEE 2.71828...... - HEBAVEEZ S Z N ALK/ P(N)

RPN e BB T EERE (RFE23) - B—@EFIT

PCN)

0

0.5

0.3333...
0.3750...
0.3666...
0.3680...
0.367857142...
0.367881944...
0.367879188...
0.367879464...

O© 00 N o ol W N - | Z

=
o

7 2.3

ftsmA 10 FEHIEA 1000 215 » /¢ —EHMS4aBoER IEAHRFY
SEHRERE %P5y |
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Bl R ERIERA?

FE—EEHES > RINVEAR " RMEEFELZAENE
[F—RAEHIWE? | IREEEE A IR ESD ? IRE
&g AR 365 N BERFES A, (BTl - 3k
FHEG A HA 365 K - AstETE) - fiblAyiteeEy BA
N—1{E=Z A (EEAEN - F#A NEA) i N Z2—(EfF 2
% 365 Z [HIHYFEH -

Ry T RRE E(EERE - B EE ANB LG EEK - 8F—XK
EROEELE - a SRERGGHUE t 5188 » ForsE a ([EARVAEHZE
FUR - PORRIREEE ¢ AIFIE N (EBREE RN 365 LS
2O E—[ERRE LN —ERAERES ) ? A deEtE g
A EERRE 2 —(HEK B I E AR N R AR S -
AOFHELS IR A F5RA5 » AOER LI 365" (R [FfY
GO - N R E—(EBERA 365 A ERYEUE » 1 HiEEaE R 2L
[ERR ATREME SR A - AIRFLI A —(HRBE S —HEK - A
1 5EKA 365 {#EUA » 56 2 SREKAREAISE 1 5RERIE—#E »
A 364 UL » &5 3 JREKARERISS 1 5REKEE S 2 5REKIT
fE—#E - NI A 363 (ERUL - HERIRIEHEZE 5 N 57-EK - fr
PL g A —ERE S —E5K ) B EEE

365%x364%x363x%...x(365—N +1)

{E45 SRR - EHIRIZRIE
365x 364 x363x...x(365— N +1) 365"

364 363 365-N+1
=——X—X..X °

365 365 365
"2/ UOEMEANE—KEH ) B EETIRER S
364 363  365-N+1

365 365 365
PR —se HAery N /E—BETHE (H3FE 24) - S A EED
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S BHEN KR 22 p R 05 7 o & N ZF]40 - p
ELAETREHR AT 0.9 > RIIEaR HEA 40 A\AE5 - (ERI-F U
ETPAEMAZER—RERR - BEBIFEE > KIgLLA N 2
JHEE 40 RG24 skt 7

N p r

2 0.0027... 0.0027...

5 0.0271... 0.0109...

10 0.1169... 0.0243...

15 0.2529... 0.0376...

20 0.4114...

21 0.4437...

22 0.4757...

23 0.5037...

24 0.5383...

25 0.5687...

30 0.7063... 0.0764...

40 0.8912... 0.1014...

50 0.9704... 0.1257...

60 0.9941... 0.1494...

70 0.9992... 0.1724...
72 2.4

{EA SRR T FFTE A A AN EAE—KEH
e ? ) o BEEZREANET - KB EE4ERA 365" (F
(RErEN) > R TEEAREANR—KREH | EEEE
GEERANE 364V HE (R ? sEIREE—ME) - Bl T B E—
EAFIENE—REH | BEEARZE
r=1-(364,365)""-
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M — e ELEEHY N E—BEETE (R3R 2.4) » DIgEERE: -
s BIfE N ZZ] 70 - p 2482 0.9992...... EEN@INSEN 55
0.1724......C. » RE/IMRZIE 2

BHER MR ER RS AR EAR B - 20585 N,
TEEME—FE A B N ETTABCEE A Ay > HERIREE
KEHE > AP A~ A~ .~ Ands n EEEEIEA NN, ...N,
TEITE - BIAnsRESHA 3 s > BERZ A 0 £ 9 & 10
{EE - 8 3 (Ef > "L 10° (ER ER =08y -
Ry —EREE A 10 [EHSE - 26 —(#ta 10 (& - E={EtA 10
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fEE - HEREHE - 7 DIV EAR SRS » BEE
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LRI P(N,N) =N (N=1)x ... x3x2x1=NI(NERE)-

7€ NABEA FEIHYERPEEL K A& (K AR N) - S5 5% (E A E
H 7775 2 @8R _EIAERT AR - 2F PO N, K O){EARERIHE
S HEFEEE T K ERPERAVERY] 25 P(K, K) = KME
s LeFRF A B K (EERPE ARG 2N &R » FrAE %
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SHEANE R IR E K |

R E A RIRE - RE IR AT BB (R -
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B EEESEESEATIRRE - VS (i MR aLs
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MIIER(ESE e T - BB B S — M E A B EE
FEW AL MRFVAHEHMLE. » e ~F W A48 MRV BRI -
PEdATE 6 4004 (B 3.2) » 73 AlEC/E (A) ~ (B) ~ (C) »

3.2
(D) ~ (B) ~ (F) - MRERABRENS > fiAgEsD
P (A) Rl (E) WIS » F7 LU AL R %o
=Y.

i WA (E R > F—{E ELfe S e 7 s il A\ BE =it A
o WA RLE > HREEE ERETE S AT - BT DA ZEE
e s o B AT DUEREAE © ROt e T RBZH
PR B Y AR - dm B AR AN L - AE R N AR = (8 &
HE—EEERAVEE - R J2EEAL - AR =1{EH1r
B PR —(EER 2 [E R FT A - By LA RT R AR 1 AL B R 2
1/3 .

BETE B DLERVETE S > MG A Ei AL -
EEFEAEERER A —EEH# - flaa O E5E
Ry o B AN RERIT - M Er A e (AR rEREEbeT ) -
(BB AR SERET > e mmimas (A et ) -
FURES > MR - ERERIVNEIERA » 3EKSE
2 ? fEEF A EZIE 7 B A INRIE - BN IO 2R
Kifl RA VYR SR FRFALAYES - AR A S i AL AR 2
*ho =5 o TEEFERENLT o HLREERAE A 1 5 ] B 1 (R (A
T -
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BlZ 1 - BHILE

ISFASE R EBREAE = (1 7] o PV LS (AR L5 ok
#5) - B/ MEARERVIFIEE ? HEFERE - WIHTEELE
FZHIFI © BIAIERESE AT DA AT DURE 26 5 — I ER 7 SCRA{EBKA]
DIAH DU AR 7 Rm 2Ete R - M 2R A [E] A5
EIFYIHAR (AR 3.3) - & (A) EEKETTHIIIENR - HERK

3.3
JrRIECAEER 1 ORIER 2 - [ (A) BYSS—(E AT REdE Rpt 2 HNEK 1
JAELR 1 fEBK 2 JRELR 2 > BRICISTHE - RS LR 2 H RER
—ER (H7 6 [EFTRESS IR - BEIMECIE (AL)  {EANREHE
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WA —EK - FMER 9 ([ErTREsS R - BfEE (A) FELRDL
NEVER Sy > EIATECIE (A2) - [E (B) EERA A VI -
BRI o33 - (8 (A) BYSE—RISE Al RedE R - HEE
HRlE (B) By—({ERJRESER 1 - BlI@ER 1 A4S 2 25 —2K - 40
RS2 R ek —BK > (FHA 3 {ERRESE R - B IMEClE
(B1) {EANREHELE AR5 —EK > HMER 6 (ErTREsS R - &
filE (B) EE&RDLUNAYHE Sy - BEEAMEC(E (B2) - Frll > i
VOEA RV EL T A AERVEYITE - FEEEE R
o FAPER AT PAS [ F Al e M B T R SRR » 155
AERVEZE - LRSS 1 RIS 2 B—BRMNERE > ZZESHIE

(AL)  (ERA[9E > BRI —EK) Ie = "1
(A2)  (ERA[2 9 > BESAR O —EK) Iy
(Bl)  (BRAF ¥ BRI —EK) ge
(B2)  (BRAFpHE  BLSHIR N —EK) g

FE&EETYIELER (Statistical Mechanics) | - iE{EEAIRA
BEE R - BRICRERL (Particle) - L3CERE R AT 0Y AR EE
(State) - LB/ DIEBK - R —EFTEE ' ZZEHIREE
( Macroscopic State ) ° FE#JPIHER o2 DA E BEE 1T 3 Y - 1
HA[ LA LR —EE R HEAIREE - BIE (A2) BTN -
PIERE AT (A2) NMUE B 28 el 2 K 2 Hat AR
( Maxwell-Boltzmann Statistics ) 178 - {H i ERIEH & B P&l
VBRI - H (A2) SFREASARAVEE S & B RS
SR o PN APHES R R - B EEE B Al o Hry
B DUA 2 —(f & Bh ez FIAHIEIHYIRES - BE (B2) HYIEM » 7
HEE M (B2) N & 8L 3 e — % [N Hy 35 &5 51 0% Al
( Bose-Einstein Statistics ) 17&) » ELHIEYHFH ¢+ (Photon ) -
-7+ (m-Meson) 25 o NS AN REfRERE AT A B BEHES) -
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BRI E A EEE AR v B > M HARRER 2 —(EE BE
PFEEIRTIRAE (CPrE gt [l =AU B E A SR (Pauli
Exclusion Principle) ) - Bl (B1) A& » ¥/FE ST (B1)
NS B B ok — P vwe4rst AR (Fermi-Dirac Statistics ) 17

g > AP HE T (Electron) ~’&-F (Proton) % -
rEAE R > AEE—F > 185 K (@85 N {[EA

[EIHIRES - FREE A —E R N e ) K (ERREAVRER (T -
orhd (A2) ~ (Bl) ~ (B2) HYEAKGETH -
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EN
B Rk ERVE?

£ E—ERMHE 0 TR AW EEA R - (1) H
HERZE A RER AR - (2) S RE LR REME—1%
Ko FME&ETmaE (2) - J|EKEER (1) - BHELE AP
EIRBE A IR 2 (E rTRE S A NVAE S B RFIIRETET - i
TE 2 22 TR RIRER - M EIEHSPE 2 2 2 2.5
< A —(EE % (Real Number) - [M#fX1E 2 & 2.5 ZHH
R EEH - EEEERT » EMENARAR LT >
BT EMIZRE ?

BRI AB VB FEARE I ATRE S 4
HIEES (SE 4.1(a) ) o WSREH E HERE: CD _EAVEREAEE -

4.1(a)(b)

AEFER P(E)= (CD RE) / (AB RJE) - B#EE
G2 A BT S e s - HEE TR S MRS
fH o B XONTY & AB _ERa(ERL - 11 LOX)ATLCY )oralEs
= X MY ByFERGE (RE 4.1b)) - AEE RIS E
AMEEER - NA (L(X)EE)  (ABERE) = (L(Y)
®E) / (ABRE) - QIESR - EHAETE > ek 7 SHE X
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[P AT a8 AR ERAT Y M AT R ARV 9% - SRS - B2 RO

"5 534, (Uniform Distribution) o {HZAZE A4 MR ]

RESELEINEE RIS - 5 i aV G T E T RE RS »
ErTEREAFEEE T  MEtbim g R ESE -

e FMBESI IR S NAVER AR B N E LAY vl gE S A2 HY

i (HIE 4.2) - WSRESF E HETE A NRYERME - HITER]

4.2

5o fifeeas > MR P(E )= (A BYIERE) /(S HYHETE) °

P&l ERYBRMERB AR AT RE S A=AV AR - FIA Ak

NEE (WERE - TE) KetHEM=ER - gl " &z
( Geometric Probability ) -

w—:gﬁ?ﬁﬁfﬁ

ERFEG L DITRVERUEIRE R - Ll AR
SRS E A/ NEy 2.2cm x 2.2em HYIETTH  SI0ECE K 2em
ISR E A | - RSB S sl LIVER IR - (B2 a ik -
fERAnsEiEta T e e —(HIETIN > (B o] U255 (RS 4.3)
IRIR PRI E R 2/ DE ? EiR & S (E R > R A
B AU R L EERE L E TR T AR o SR
Pl X —EFE e E 772 ABCD (EERVE) I -
X RS EERE BC /it 1em (R[iE XE R/ 1em) o HJEE
SRS BC (FE 4.3) - A1 X AT & RLERHE AB /5L 1om
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(B XF RE/NR 1em) - BRI (EEAE AB (E 4.3) -

ARGEHZ

4.3

HEEZE ABCD Y3 » X HY%EE 0 JHEERE AB ~ BC ~

CD ~ DA EA/NS Lem » #AJEEER - X HYPERLLHE/ NE TP
A'B'CD' N (HIE 44) -

C
T T
I I
I I
| I
Tcm | I
| I
I |
I I
Tem D"y  C
2.2cm
Al B Tecm
| I
I I
I I
| I'Tcm
I I
I I
| I
2.2cm B
4.4

{5 X By A SR 25 (E AT A RUGE R il 1 BRI Y

5 - AIRABCE S

RE R > A RV EGEEE A T 0 ATkl

X ¥%4£ A'B'C'D'NU%ZE (A'B'C'D' HYHTE ) ~ (ABCD 1y
migE) - K5FF] AB'C'D BEE R 0.2cm» il A'B'C'D' 11y
[HfEF 0.04cm” - TF 157 ABCD 1Y EITEE 4.84cm? » At DL ER A%
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R 0,04, 4.84 = 0.00826... » B/NATT S — « BT -
BEABZE |

Pl e ek T8 L

fRSeA BB - AMPTERR A~ B HEIVE R i
Frnl = - Eaele A TEM AR > Bzl B IR HPEH -
FH A N B R E N P sE s e _F AR 7 et » SRR
AL © A EM N RS o SRR THY K RS RS R
KRS A R T K E e EIM E R RE Pa 1T KA
&Erolbe B o ML ik fEZ A FimAE B —prEEpbt T -
R HIE R TEM A TR —52% > i eE 10 o —If -
EIRETEE - B TEEAR - FE T XENKEAEE TE
ol A Ry(TTEMLE B IRfE T RATKENE ? IRMAE R A 2
WIS PR 5 A A B A R DK BRRYA T2 > 1 HLA & R DK B 2
eI Y. > M (EE B K - JFORERIT K 18.09 ~ 18.19 »
18.29 ~ 18.39 ~ 18.49 ~ 18.59 AEHFFuL » MPETT K EHFY 18.00
18.10~18.20~18.30 ~ 18.40 ~ 18.50 ~ 19.00 #EREF(3k ( H & 4.5) o

18.00 18.10 18.20 18.30 1840 18.50 19.00
T T T T T 1
: | | | I i |
i | | | I i |
: | I | I | | RiTE
; ! ' ! ' ; | —
| | | | I i I
| | I | I | I
I
P o iy o it ot S o B i i B S et R TR B -
=X
4.5

B Eie RS b U NSNS L IR v = [l N VA S o VAN oy po)
Z TR E (R 2] - AR MRS © Z0RMAE 18.00 % 18.09
FlZ s RITKEICED FORME TER b A LRMAAE 18.09
£ 18.10 T KEL > PHITKEILE]  FEME TEFEE B -
{H 18.00 % 18.09 A /1578 - M 18.09 & 18.10 4l A F—47¢E >
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FTLUA “ho & it T ERIE A - BUEBAE RS TS
HYRRFIE] > SEE NI B Z P — 4] > SR R SRES
RERIELHT (RIE 4.5) 515 " X TEPR A #IRER - B2
—{E SRR BT -

E R g g

B2 « (BEEMERIITE) BEARFIREZENHEE
B FE RS G IREERAE ERIGRIE ? DU 2t g5 (5
— ) WA ABERASEE T E AR E -

B P EE— 2 P TER - SR Z MRV a - lEER
—tER O CONR a) BISHE VL B3tk - BEHA
AP —RFA TR - 5288 N 1% R E T M ZEHAL
TR AR EZE MN T o ERREERA
Rf > MHACHER AR AR FEATAH SR - B TRFEEEEHH - AR
& 20 /ma > HILER PSS n AVE T -

FEF RS » S B A MERNZE R ESTHILE (HHE
FOPATER ) © — s tHYTREH R RL - RS PN TR TR Y A
J& o Bastay R 2 Prrer (HuarayAli—Mfc) AVEEEEE ho
TSR TERATERAY A E 0 (FREl 4.6(a) ) - K12 1 6 A1 h BY(E -
(EHIE T $HAPATSRAVEEILE - FTLAES SRS > B LA
B (BEARR 0 fh) AR > Hit0<h<a 2f0<f<z>

4 . ¢ sinf

2
a ‘//{f’_
[
| 73
|

(@) (b)

4.6(a)(b)
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BRI R 7T OABC (HIE 4.6(b)) - AIRIME LR

h=~0sind, 72 Byl - ALEAE S HhaR DL TN AR ([ 4.6(b)TEE 1
RHERIVE ) > ERE h <{sing, 2 - fRekE CEE8H - RIS
TTEMHCELE > BURA h <Osind, /2 B - lASTHT BERT%
BRI EHY > EAITERATEY A R EAY - AU PAS
R A EGES > NifTET EAH SRR E (RHERE BT EfR )
/~ (OABC fyHfa) - ARy vl T RERIRE T BV -
EHEEL (NMEWMRRRVES > RFtEZ TEMEEE)
OABC HYIHITRE na,2 > FTLIAHACHERE 20 7a -

II}IJ‘ZT . 1/2 = 1/3 = 1/4?

B2 52 {7)11 (Bertrand ) 45 DL N EUMBEAR IR H = (8 f2 % -
AT AR R R EZ | RIS RET 0 1 A
MBS — 3% (Chord) - P EIZEEELL: O iR Yo iyl
B/ 0

(1) BAIE » BHTEmhE: M B ERE - BB AB
R M AR OM i (L 4.7(a) - B ELLE
LR OM ERE » SERIZBEELLITH Y M OVESELELL O
BT Y HOIEIFS « (B MBI - S 2R
s — (CERR Y EIETR) / CEER 1 ENE ) —
1/4 .

(2) Sl A SR —(ELE: - SRR S —(Ere: B
SEAFIIEL - i OA F AE & AF (i £ OAE= £ OAF=30°( i
47(b)) - A5E1E O 2 AE Fil AF HUREEEERR: Y,  FLLAD
= B S EEIL AE SUAF | GZEEELLER Y, - B B RS
- A 2R ¢
W= (ERLEF £ / (BEEE) — Y-

(3)FEATHIE—JTERYZ > GIAFTIR E SR L #Y5Z (5,
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4.7(c)) - HLELE XY - FEER L Fra L SPATHYZ - LB
APEHRZ5ZA XY BYAH: MR TE 2% OM RIERUE B L E]7ZHY
BB - £ XY FEXLC RID > {1 OC=0D » &fEE 7, g > %
K OM BN Yy » M MESELELREE CD N « {2 M 2 FEREL
1Y FTLIEZERE

= (CD &) /XY EfE= -

4.7(a)(b)(c)
MU Z(EfRE - 5y RIS HEZIR Y~ s~y o A—{EA 2 ERE

T

g2

WEEE ? HE > —(EEFETIAE - (HOAFREEMEE
EREE L EAEEIESR - A8 (1) MG S LY
ikl > R E LR - £ (2) FMEEE S #EZ A ImEs - 280%
2 - AE (3) FMEEI e T —(#J51R » 2R GEE T FAY
s PR R AR - = (ERE T > LR ERY AR
AHYATRERVEER - AlERS | A o et - A AEZE R H
i (d’Alembert) [MREZEEA FHVEUEEDS | A A REMERY G -
BRI AFENEE T (ABE=801—) - P—EEEttns
B gt P RS o — Sl E R AR >
REAEH —(EEAE R e A r e - 1RF » B
AREJRRS > FEAE B A7 B R R 2R A R A [ 2

\
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* HeiTeg ?

ST (P SR AT U B AT 3R o — (I R ARAT4E4S B T
BRHUE R TAE » 565 | ALL FRIEEIIRE -

TEE(R A RESE ) B—{EZEME > SIEA -

TEEfE A RIS B 2B DA —EEE ) B—EE
SEAUB -

TE(f A FIZEME B NS ) B—EEG - SEANB

AIRARMIGEESH (Set Theory) HYFES » (HA1E B
FEEAPT I DA_ BRI TFSE © WRARPIAR BB E A HIES R ]
22 FEF S DB AESHEIACR Y o B A U A S A
GESF—(EE S (Set) SK#ET » SHITTE (Element) #t2
HI L AT B35 A 945 > S BROUM T A Z2RE , (Sample Space) -
MRIRGEERESETR - AL S BEE—EENY » &
HI N —BE R —E AR SR V4SS - TS DA A TR T 45
BEMERIVIET - (F RSB EE AN ARES - —(EE
bR AR Y » AL S Ay —{E T8 (Subset) A - FiH
ElfE > ASHEEIE S —s (B 5.1) - REEF -

s p

&

5.1

fEAFRE A FE S (JEREE (Complement) - ZEff: AUB HEE A
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1 B HYIEE (Union) - ZEfF ANB B A Ml B #Y%C & (lInter
section) - FIFJ[E# > (F40 MEFT~ (RIE5.2) -

A
A
S S
AUB A B
///// /
o
A /// 7o ANB
5.2

s P M 28 AV B 2R BN - LA R (i SR B —
{EEBK > BEEH R — - fElsE - HiEEm—E - AR 5
—IIE AR BERA > B2 | FTHIERER ) BEA - K
FTr] DUSERBEEUEE A ZE I - F e ATE EUE (a,b) - HfraZ 1
2 8¢ 3 (RFE—KIENVERAVHEE > b 2 12503 R
TIHEERVBRRY SRS (Bofe 1 9RM 2 SR RREK 0 3 ZHEK) -
5 9 {EEE - AR AZER] S (RIE 5.3) » BERYITR{EE Si=
(1,1)-5=(2,1)~S:=(3,1)~S4=(1,2)~Ss=(2,2)~S¢= (3, 2) ~
S7=(1,3) > Se=(2,3) ~ Sg=1(3,3) ° AEH S5~ S~ SeZHRLAY T
%> BEH S1~S2~Ss~ S4~ S5~ SeéHAHYF4E (HE 5.3) -
FLLA={S;~S,~Ss~S5~S;~Sg}» AUB={S;~ S, S5~ Sy~
S5~ Sg~ So} * ANB={S3 ~ S} -
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& 5.3

WREH A M2 B AreFlFa4E » eI E AHEER
(Mutually Exclusive) - FEGwHVEES @ #Est ANB 2%
% (Empty Set) » ZZEMAER—EA AT gESE A o et - Q1R
S T W EED R AR - EfTE S E A
1 - WRETEE T2 DE—EgE4 - BMEGerEE
(Complete System) - FHESTHVEES @ el EMHVILERE
S o &M FIRSR TS FEFIN X A A MHEERE FEE4F - BT
e REAEA: (Simple Event) - LEGFE EEIAYHIT > Sp >
32‘53‘54‘55‘36‘57‘58‘39’TE%Z—%K%fEFT°
FRAM = DA 5 — (g A 2 T A i [B]— ([ (B 7Y > 2B
S HAVUEITE @ #id ww ~ wb ~ bw ~ bb o F—{EZF R
BRAVEE SR B — (- EER R SE — R E RV EKRAVBR . (w A3k H
b FRRE) » B—EFEFRrE “KIENVERIVEEE - EFEH
a0 A L ww R wh ZHERHY 45 0 B Bz wb #1 bb 4k
(T4 (FHE5.4) <l A = (bb,bw) » AUB = (bb, wb,
wwl > ANB={wb) -
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5.4

FE B LR S B T o S T A% B
U E PRI T M (R > DR WL (S A 2 ] 22 2
ZEIEN o B IE— BRI 0 B RBEESES] > T A R4
PR PR AR TR B — A N SR
BRI DT R — B RS L (I
DABH (B BRG] T - BEAAIE S MBS 2 B B O
it R E R - EAME A=
(1) ZEfE A REREE 0 & 1 X RIS - BEsh

0<P(A)<1-

(2) B SEERE » FHERP(S)=1-

(3) Wl E A A BB AR S A EHE AT RERAI A 3t
EEE ANB 2ZEEH > P(AUB) =P(A) +P(B) - 3t -
P(A)+P(A)=1- T - 405 A ~ -~ AyiE n {HE R
ZSEHTEEME B P(ALL .. UA) =P(AL) +..+ P(Ay) * FiTLL -
HIGE Ay~ o~ AR - (FH P(AL) + ..+ P(A)=1¢
(31)

DL AR - SR DAEFECR /DA R A R - R
{FIFEE— AT A SSRIERIE - BEAZ2 IR O fEBUE Su - - ~ S
4HEL - AHHE - NERMGEE SR TRER - (TR B
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SRR LIE (3) 155 - FE ERMMEAEE S 4 nlgEd:
EAREIY - B DAEAM4EEHE ST AH[EIRIMEES - (R By Sy~ -
So e BAE  BMTHIBERIIEEARER 1 FrLUEHE P(Si &R
oo A SEF 3 (EEEAEMRLERL  FTBL P(A) =Yg + g+ Yo =115 -
B 2 6 ERAE AR > ATLLP(B) =g+ Yo + g + o + Yo +
o = %1y o E—fRAVIBEILEIERE > B — VAl RS AR A4S SR AT L
FH N {8 Rl gE AV A AR HE T M (EEARSEHY4 4
HYBEE ANEE > (AECRTES  SRER AIFNE - B2
ia MAESEAIEEZR A) VA BYBER P(A)FER MN -
BN B B BRI ER T
RFEEE - WS SE AR TR E T EEN—F
FEF=ER MK map R iHEEs o by amR BT I T A
{ ww, wh, bw, bb } 1Z {EEAZE AR EIEAYE R > &5 i
T P(ww)=P(wb)=P(bw)=P(bb)=",1E ? {ZELATHTE
> ww HE R (3,3) 46K 0 FTbAERZ P(ww) =Yg - wh 2
d1 (3,1) A1 (3,2) 4HRAL » FirLARER P(wh) =%y - [EIREREER -
P(bw) =2 P(bb) =" [Nt » FEISEREAZZMIE > DU{EE
REAWIFEZT AR - AR | IR T HES - B2
HPERER T IER - S EEARE A T HEERIRESR - BLARE
ST SR BRI T - SRR 2K 0 BRI FHVET RO A
fha 0 BT E RIS EE R ENART o (ERAISEE AR
(& SRR —{E BRI B S —{E - (e A A R —(E
R ERER AR/ - DUECR SRR EE R 55— LR BR 5 2 i il
& o ABEEA ATRERE ww ~ wh ~ bw ~ bb 75 PU(EEE A2 R ml gE 4
1y - frMERERER > AE— > B—8 > ETEELT
g IEE ? )
PEPAMIEIFE] Y Sy~ -+ -~ So &HBHVEEAZEZR » EHE P(Si)
SR o - FIFHEIHRMATLETE P(ANB ) » BIE M 8E—RhE
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FERAISE —RIE BB ) IR - B8 EEEE - /M2
CEEHEE - BEE Yy (E AL > EE P(wb) »
It EIEEZER %y HIERMFAE HHEANE (1)) -
(3) FIEAEM SiIHIERKZRKEE - HitHE P(ANB) » WA
Jeg | A—EHS - st SRR 2 (Independence) -
TR Ay FRMIAE A SR R R o AL
HFNEAE - K ZINA - FIOE_ EmEBIF o 5—IHE aEk
TSGR N G 85 g (HEERENEk (B4 WEAR
A — g VBRI B E M R BIAEEARET ) -
BAHEE L BAE B Iy » S EIT I E AR B UTHIA
SV AVAR
P(ANB)=P(A)P(B) -

HIHAE P EM - BFER B0 T RERE 2% FHE
STANfERE - W LT EIRPIE R e AREEEHRERTE
sHE o \FEFERFIT > P(A) =" P(B)=";> AFIB 2
LAY BEEL PCANB) = 3 x 23 = 2lg « I AT LIF I B AR
P(AUB)  BEREAUBWHEIEAUC HC= ANB (K
5.5) - {HAFICEEARHEN (AR BAIFZE  ATAFM
FHEEIRE S EH) > FiLlP(AUB)=P(A)+P(C) -

5.5

KB C I ANB W2 AARFHZERT - 1 CU (ANB )IE#FHLZE B
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(FE 55) » FrtLAP(C)=P(B)-PAMNB) - {ERA=UAH -
FEEREILLNAF
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB) -

(EEEBITEE > P(ANB) =5+l =2l ="ls - IXTEZHEEE
o EEWAUEREAMNE (3) HYHEETE 7 & AN B EL A
HBEEMFR - ANB Z2 A A gesElf > FTLAP(ANB) =0 24
A EER/P(AUB)=P(A)+P(B)T - (R8> 2IRA
=fESEFA~B~CHf > P(AUBUC)ZEffEIRE?ZA B~C
EHAMER - AFUEREE? (8 n (B4R SUERYE 7 )

bl- ¢ THUE®  F s 9

TR » FET-RS 5 50% » BLELF 3 - 5 A Y]
SR — TR  BELR THEE - IRBEERHE
B 4 2B EAEEENR AL BT THSE | A ERe
HEHEIER - NEE AR BRBEN S — KT 0 THUEE
—ERIREARIEY T (REEE ? (B TEEEY
g 4 2 AR —TEEEY - HER G AR IERER
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SIRF THUEE | MG 0 T 4 2R A 2B ERE
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[0 3 2 NS o G (E T3 A TR Yy » B Y ) =
0.625  JEEEHVHUEN R E AN » atEsn - B THsE
IR > BEAREA NI ATREN: » (5% 4 25 AR ER
EVBERR TR - ALl THIEE | F—ERIFE AR -
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BB EAR AL - AREAE = RN R FE A - (RAEERFIT
TEERESE T /R ? L MELERE © T 88t
a5 E R > ESAELEEE o A AIEEES MR o (AR
BEhll—X - WRMEE TE—F > SN TR S ?
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TEEE o RS EOR > INELEZ S N8 5 - e
i JEZILNEE 65—/ o BT E— T/ N E RN EHY
R - BRI EIEGREER - Fa/ NEBEERIMEZ a
W ASASHIRERE b B a/NA b AR T =g/ NEED
e BEA CRE=EEAEENEHER B =
ey TEEEHNE =R o " ERRmEEE ) -
MF/NHIEFEE B —F o S = (E SRR A2
aba-ab(1-a)-(1-a)ba(fEEENETERMEE T — %
IREEE(T M 2 ) ATl P(A)=aba+ab(1l-a)+(1-a)ba

(RfffE? ) =ab (2-a) o AR/ FE—/F > 51
tE—h > HAE a il b BEAGEE 7 RIEsAEANE R T
P(A)=ba(2-b) - BEZta /Nt b I KR > BIESRIRE
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P o S5 R BB AR IR - A=l Re » FIRAT T (5
% 83) AECHYFR I > EAFEH R F Ry - (2

R Eb feR RS
A 1= i 7= 8% Y
o H A Ya
C H Vi [ 3 "
7283

BE N B R ThCE LSS R s B R EE TR A2
PE(1—P - Ll @iEe R CIimhl /2B iEE a2 P / 4
RS SEEERE( 1 - P ) /4 HILP =Y + P/ 4 (Bff
BE? ) o fEATEEEP =75
DA BRI > F B liiso sz - AUERE - HEE REA
A/DIER - EMRmRESE L B8 T BEWERE |
( Gambler’s Ruin Problem ) fy—{@E45] - ZREH ~ Z W ASE—
EERONEEER (BEASBORERE ) » BERE S
Ji—t » HAERA—T » ZABAIT  MHECHIRIEREZS
D2 SEIRS AR > B " RESERERTRE | R(TEE T B
hiEE R RE | AV 2 FMHERE RV E— P BN RE
B AR TR ANy AR R - BEE RGN
e RGP E I E - (UR TR R A Y o BB R
e L e AR (= Washe L cA NS it e R TR AU e T
T [EEEE - e AR R JE T e T
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DL ERETE (RIS T CIRERE % - F R - 2
e AR AT ZAMA B IT - A[LIEEHH - il tayifs
=B/ (A+B)-E BLh A KIRZES Hilgp a1 08T 1-
BlaifRE A /2 100 - B & 1000000 - [ /EE HH g o't HY %< 72
0.9999 - fEpg ERFH R TRz N | BYER SR - IS H5E
FAERES | R4S FERETINE 2

T AR R R SR AT B AV R A o DUl T AR RS
(Random Walk) - FAIFIFEGRVER] » thEtHE T RSt
AR o HARIRURE R BHRETEREMAVRTE » [R5
SET - FEHE L SEMRRER - JEFAZEE | Hbh—(EZA0
Bl > s EKEREYHEE L ayfm BHES) ( Brownian
Motion) - 4GB (Brown) 2—{ItEY)E25¢ » 15 1827 FAth#ER
R — LR N E AT RIS - AR ARSI » 5Lk
RUNIE S A EH AT RS TR U R B - B AR R -
Wi AR EHAEE) o BT ARG ? EAREEN T 0
EANEREERE - (BRI NTE R - RS TIMS
% > FEERER B AR HZK « &g ThlE BB - EEF
I (SIS E) - VRS FHVEE SRl ER - B
BEZEIRVIEEE > SKEAREEYTTE - DIEERVEE T EEERY -
LREEE RO R - R BB EE R R B DT
=42 IR —(E 7 2 E) - IE R EIRIE—RERER L > 77
M ZRHrH (Einstein) £ —-FHACRIETL T —(# = 4EFEi
AEENERL - B RE 1B BEHIAT BHEE) -

bi= t Tep R —

LR (Mendel ) HYE s - AVRIMHIRHEFHNH
T (& AN Gene ) %4 » 1 HARGESFERIEE - fEAQHCHT -
EVERY — SPELAE of — (B RO R Ay — SR A T —(E R =
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& N — V38R - HRELEREH - SR EsE N
Nz SRR Rz AR A A WE - 50fF ATl a» |/
—HEN AT DUE AA > TJDUE Aa > tA]DUE aa @ FeffitiE =fE
B Ry A EIRENAL (Genotype) - {HZRIR HARAYMSIRET A
HWTE - BERAE AA 1 Aa i infERIE E—E R (Fla$
B pE TV EER — IR RIHER IR ) - BRALE aa HY miE TR
S—AEMIR (FIPIRIEFE AR ) o T A fEusiEtgE
PEIRAYEE AL R ( Dominant Gene ) - a MU EA ( Recessive
Gene) o HEBEMEERAVERBEERIEIR I EEEME MR -
SRR RIS MEAR o A2 =T ACp) A A YR 5 DL R
MRS R AR R 2K B EIRATE RS A R
5 o 1E 1908 FIEHZ XL EE XK IG( (Hardy ) fE— AR EFERE
HUREE ARG B35k T —RIGSC - FIFRBEAUREREE - 5
B AT AR - 22 2 [EIRE  — (i TR B Al A5 Weinberg )
AT S — AR RS F385% T [RIRAVHEER - Pl 2kiE (353
HefE Ry [ ISAUREER: ) (Hardy-Weinberg Law) - B T 4T
EfHSE{H2 (Population Genetics ) FY4EH] -

IEAONDE GRS B Y - BUE i (e ) AYE:
RIAL T AA AEEEZR Py~ Aa{5EEZE P, ~ aa {EEEER Ps > JIJEF
FRHVER B m] DLET R K - FRERAYEL A (52 P(AA )=
P, ~P(Aa)=P,~P(aa)=P3> P+Py+P3=1° F—HVEK
A B DA RS ARSI (RFR 8.4) : A1 E AA &2
Aa (EAE Aa BHE AA) INIEERE P1Py + PPy = 2P1P; - (i F
ZHVERAIAGE R AA B Aa A EERE aa > HE AA BYREREy
Yoo i Ad IR B o (B2 ) - HEREDIHETE - FEIR
B — IR o Fr A —RRHEVEREI M ZE
P(AA) =1 %P+ 1y x 2P1Py + 1y x Py
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:{(ZFHPZ)T

2
P(Aa) =1, x 2P1P, + 1/, x Py? + 1 x 2P1P5 + /, X 2P,P5
_ |:(P2 +2P)(R, +2F’3)}
2
P(aa) ="y x P,* + ', x 2P)P3 + 1 x P3*
_{(P2 +2P3)T
2
FRERZIR
R S
AA Aa daa
AAAA P, 1 0 0
AA Aa 2 PP, Ys Vs 0
AA ~“aa 2 P,P; 0 1 0
Aa, Aa P, Y, Y Y,
Aa aa 2 P,P; 0 Ya Yo
aa,aa Py 0 0 1
7% 8.4

—(EAEEHHER + ETEEREE T - AR 62

(Stable) 1y » Bl @+— AR HVER B i —F ? 22iE
Ff o BRI PR URILH A F MR oA EE R R 2 —
BT BRI S BRI AERK - BT Py =
[(2P1+P,) /2 I Ps=[(Po+2Ps) /21 » REeHEH—ENGE
BRF2 P+ P, =1 (ERIREE) » FElRAYE R AR a R
P+ [P =1 BRIL {FHPL=[(2P,+Py) /2 P HIPs=[ (P, +
2Py ) 12V (tstratet) - whEsR o BRI P T
BEPFIR: Py + Py = 1 FATARAEE AR (0 » T T PR
P(AA )R P(aa )ll47 i€ \[P(AA) +/P(aa) = LS (B - BlEaR
S Py A Pa R HBE R — 2R Py + P, —LIETEIERE) -
F AR RB - N R T o FrDAEEmiEE Y] P Al P2

p.86




EE  BMEMEIR g R BRIt~ g E R

R - B — By NMEFRIE o SRR A S
AR SR > 1E%Em (Number Theory ) JEIERULHEER » {HAL
AMREEEEN T2, > E2RE T E ) EIMEEE T/FEE
BRI o fi 5| DL R2EER 5 OV TAEE TI2AHR
1y T afkrggEs , (HERAKEERELRTS (Coding) LIER/D
FEA ) o AMESEEREM S A EE T a5 46
Be TR (85T T A SR e TN B RS A i S
ot e T —REER ) REHE—(EIREEruh e HEEE
o HPWEE A oA E BEAR Ao R HE T35
UH L BN EARENFE 0 TR BARSHE TRH, oM
"HH ) AR RAEE TRE o AR E A = 0E ?

.{7 .:-'J
. B ‘i“{fi"

~BY g EEAEEE Y T A W g
T EfTEEHE] - S R
HVIEENEREL - BAERENZ THEERFE T - BIR
FMPrEEEE - A/ EEHBERRKIITE ?
BHE A" /1~ 5T~ B 0 #VE B CHYSRES (Strategy ) -
WISR P AT B 22— A DriE (8 25 6% - FAF9 =] DA ET i
"By~ TET T AVREERER - BEIEREIRSNE 0 R
i E AR EER - REAH "B, ~ TET -
i SRR RS A RYSRES T o FefTRIDL
IS (E RIS ECIE (P, Po, Pg) » H1 PP~ P332 B -
TR~ TR AR o BRATE I WA A SRS EY A DriE
5% > B FHEVRERZ (P, P2, P3) ZHYSRIEZE (R, Ra, R)
I3 Py~ Py~ P3~ Ry~ Ry~ RsFE » EEETER - 2 AEE

S’\‘\
=

R —EDrE "
rﬁﬁj il r@J ’

e
B

L
i

NS
I

]

Cri
=

HX
4

Ny
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2Rz A TELIE 7

MR EES—RILES » BI7Es  8I0Ry » K
SEES  HEE T, > TET TR P 22—
£% 0 BT DA A B &0 > 5 9 (& nf gERVES IR  F it Lb n gEGE R -
VS R LU R RYIHS (3R 8.5) » HfFg—1T(FERLAVE

Z./H = 59 i
A, 0 +1] -1
5 -1 0 +1
i +1 -1 0

%85

2 G—YIFRHFRVERE  BNNEFEERRENED o PIE
HA TET, (B2 A T8 (B—17) B BHivES
=1 s MERZEZE ", ~ T8y, ~ T
E0 RSN B o (T = G PN el o= YA =X G = - I w12
9 {lE ] REHVAS SR PR AVIEZS » R[DAFH P1~ P2~ P3~ R~ Ry~ R
sk (HF8.6) o FIWIFEAH "85, (E=5) MoK "8
(H—17) HIRIEE PRy > BREJEHE - RUEH - L8755
s - FMTETE RS E - EREER S A Y
FoAHE - 2EInER - sEEfEHEE T > BIE

O0xPRi+1xP,Ri—1xP3R;—1%xP;R,

+0x PR, +1%XP3Ry,+1 x PR3 —1 x P,R3 + 0 X P3R;

=(P2-P3s)Ri+(P3=Py)Ro+(P1=P2)Rs-
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Z/ B (& EL i
2 P:Ry P2Ry P3Ry
5 P:R, P.R, PiR;
i P.R; P.R; PiRs

%< 8.6

ARG E Cle, Yo, *ls) - ZHYSREGE (M, s, lg)
HSPE RS A E R Yes > BRI > 155 64 FHA
SRR 15T o BRAIRESE Cls, s, ') > HRIEEE RIS E
S o FSEIEE e oy o B ZFINERE - ZHEFER
Yoa iy o A REEAE > HEZ 0 ZW50  [ERAIREH « B~ 2
A E A AHRIHIVE !

SRESHYVEE ] - B RN A SR - (H—fe ARYSRME - EhigE
MTEL BT, (RIRERE T B I FEMR AN EZR) 0 AL
B Y SRS BT - A0SR AYSRES - 220 "6, fn T8,
(ER] LI - &8 AR AR SRS T 7280 - #
T 2Ry Cifn B AT sklg ) Eal S MRl 17 - B
FAVETER > BMRIE - AR E CHYSRIR R TR - 7]
SRS o BN 7 K18 (R HH A SR - A (58 FH PR RV SRER 5 (R
FH ZHY RIS > AL FH FHAY SR 5 IR PR RY RIS > L FH SRR
i o FI2A RS > BIERRRT - W5A T{EEE ? %
& <1/3, 1/3, 1/3> EfERES - s Ty~ TEEy TR D
A o dRBPAM S (E RS - AE T A ATERES (R, Ry,
R3) » FMAVE T IHZETZE OX R +0x R, +0x Ry =0 2L
It U7 TR » RIEBAGRAFTIAM - B2 THA
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BEHU » RBAGRARZFEFTF - DLERYSRES - AKAFD) > H
KittE > SEE A RESE AR E /)N 0 LI TR VA
RHlE |, (Minimax Strategy ) o

e CREEEWRAR Y
ETRESEAE 20 EXEN  T24ARAEERE -

WERH A 2 EREAMEAES - B R R ER - TR
(BB R ARG - (B a0 B ot LR S 10 7T > LR
FEERREER 20 EE T T o —{EE VIBIE S RS ERAE ER
B B ARG - B ARAERG TR - A
EfE g > RNEFRESAEYE > WS 10
HREE A — 8 TR A B BHITR - EkE
—Bh > SRS ALHE S - SBR[
R TR - (ERIREIRE R T > BRI %/ 2E 8IE ?
WEBRAKRS » TSR VIBEEA > S —KRE
e MEREAAD  HFETH 0T > [EREE R - &
B EES DLEERE S USHEMNSH T

R HEE RS TR 10 T MEREEhE a0
FFF 15000 T o M ERER MY — e E B3R IHER 2
0.9 > ifif FLAE B E M S BB SRS » 56 WIS
N ZigE B > BESLHIRL - DRSS N Zied BRI - kil
— R BT ATIERE 0.1 ¥k N e B AU AT
RFF(0.L)N T > AU HBAIRERE(0.1)Y - F 2 EEHEE
SREYEE R RS S E A S (B k2 20000 x (0.1 )N =2 x
10" > [RfRSEZ FHEY IS (AR 10 x 2 x 10" 5T« FpMER—
L BB 15000 T > #4487 HFZ 15000 x N T -
s H B E B F S > TR EIIZE (T S = 20 x 10"
+15000N 7T - FEHREHE—TEN=0,1,2,3,4, 5152
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SEX/V SR TR (RE8T) - w[LUEE] > BN = 28> S
i/ AU ERISE AW A E S -

S
200000
35000
32000
45200
60020
75002

aalhhlw|INN|R|lO|Z

% 8.7

B LUERYE RS E R T - Pl iad 82
iR RS RS G BN RIS ? nE AN E L ENGE
af& o it aTRE e SIS E B R R - SR T AR
&7 Al LA EFEREE DR - (BTS2
BTREE  EREAESTERITIESR ? N ERA B
HZ VR BAEEHE ? R0 - ARE B E et > =
REfHEL—/NER iR > ANEINIE ? 48NS 2 ERERVE T
N RHHYETE  RVE - HE AT E R R M
sk TS RN BRI - FEE A BV TR
& FAEFEANDEAIMNE. -

SRR TR R T

WEEZR A )75 BEaae(tkea (Granite) EiE
2 HE (Basalt) - i385 it e o ¥ KR AL N SR A A [EIHY
FEHE DL > FEAlE S =R e R R AOER (73 AlEe Ry R~ R
R3) » Wil E O SRDCEEA A ERYIRE - BiNieka s - AT

YERRHYSRIE > IHF7E Ri < Ro < Ry BIIEHDEY R HY S5 8E
p.91



8799 > Re K Z » Refgh » ¥ iie » SROFPGEEHSEE - IR
& R3<Ri<R; e

EEREE  ZEFATERSHHA R - Pl DR
R; ~ Ry ~ Ry =flER o A RIS s AR e AR H g e — = e
AR LG EE RS - (HEMERZEE S A RE
RHEE B L aEe X ioa - PIAfemiE i a2 FAds
ZE AU AENR - HRIERER SR © BRENEERE
AIREHEE T« SR S OBV E e - BIZES EI A SR
[§ > A—ERMK R <R <R:JHF - HE L > WRERME LiE
EHEA— R B s iUtlE - BRI EE » —HX
FEHNTHERI <R <R;» TATERs <R <Ry Z+AXK
&= Ri <R3 <Ry Hlig HANEIRE » EEE RSN R4S
SARTF o [ERRH - QSRR AR LA st U — e R R 2 S
HysthlE - B F SR ERE » —HXP AT THZE Rs<Ri <Ry
" E R <R3 <Ry 72 R1 <R <Ry HIEZH AT
B R A SR w45 SR o
P DL BRARERAVEE = - 484500 EAVEDE ¢
P(Ri<R,<Rs | fEf@+4 ) =06
P(Ri<R;<R; | Z& )=0.1>
P(Ri<Rs<R | fifds )=0.25"
P(Ri<Rs<R, | ZHE ) =02
P(Rs<Ri <R | fifds )=0.15 -
P(Rs<Ri <R, | ZHE ) =07+

BE @AY E A HE R - MY SRS & 77 p 30 % 30
= 900 fEJT#% » ZRRIEAME BT BHEDTAR N —BRE LRI
BBl > SCek R S SR RIE » 5 DA T AYSRET T
900 &7 360 BEHVIEFE R <R <R3 A 216 Eig R <R3 <

Rp » 4 324 M Ry <Ry < R, - FIFIZEEEE - B S50 RS
p.92



ErZzE et aE e ZRalE ? REZ EEER IR E
P> B2ZEAEHEERE 1—P HUERE " 2R s, (RE
t&E) o (FRE ¢

P(R1<R;<Rj3)

=P(R1<R,<Rs | {Ef#E ) P( {EREAE )

+P(R1<R;<Rs | ZZHA ) P( ZHAE )

=(06)P+(01)(1-P)

Rl 360/960 = 0.1 + (0.5 )P » fE 51215 P = 0.6 » BIEH /S
GRS =

78 SeAl IR S — (R - DLEFRFIAAFIAH P(Ry < R; <Rj3)
= 360/900 = {HEHEAREE - WHAH P(R; <R3; <R, ) =216/ 900
SCOERE ? UM JHDEYET RG] 216/900 = (0.25)P + (0.2 )(1-
P) HILE P=0.8 - ZEDIFIH P(Rs <Ry <Ry) =324/900 72
(B > 1521 324/900 = (0.15 )P + (0.7 ) 1-P) IR P =
0.618 - —{EE+EEFE =B EHY P {H » Al—{EA¥E ? &k
WMZHE— T /ATER =EA[E8Y PE ? SR E L EHY
=FEE BB T P(R1 <Rz <Rs3) =360/900'P(R; <R3 <R;)
= 216/900 > P(R3 < R; <R, ) = 324/900 - jfij 360/900 ~ 216/900 -
324/900 HEMERAVLEMNE - WIFEMERAVEE » FrLE=
(& RE A 2R Ay Pt U2 P HYfEETHEME.  WIRE P HYEAE -
PAERI=1EETR > =551 P EAYITZE - FrisH = {6 [E
HIEETHE - ZRE AA—E D754 % SiE R E & AT RE
UEHVERZE » BRIEGYINVITABUZEERHEY A T - Siat e
fath 5B =774 r Re iy ER 2= /)N » Bt 2L P = 0.618 /2 — 1
BEPEIFINEZ - BN TIEEER - TR E HaT
T o HE - BHHEMMGET P ENTTE - L Rl = E AR
RGN o NiiELET A - TR FET IR - B TiE
A/ NEHTHEIE T -
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b= fESteti @ TS i 2

fe-Fh el P R ERE R - BEEARARERE

TE A Hag e A B RS B > AR AR
FEERLEE THE (Genetic Engineering) - R D4R HEH
WEHENYEERE » RS T - @R BN iEHE
s =5 8% %S ( Deoxyribonnuclecic Acid ) » fHTE &
DNA - 4158 —1[E DNA 732 F[EE5T 4R AV IR - (Her 2 25 -
B THY DNA 771 oA RIEENMEAR - S AT
PR RN ez 2 X B4R IS RIA o BEaY B TaIH
DNA 43I ? & e M iR — T 5 TH45HE - £ 1953
> FEA: (Watson) AIsgE v (Crick ) RIZEEE ¢ (Wilkins )
TG stk (Franklin) FYSTERETERIERL - fRHZ RV EIR)E
(Double Helix ) 77455 - &3R4 ~ vo B ORI R T

RIETER L IERS: 1962 TR 38 H fi AR THERBE BB A% FE R re pRiE —
L ZRIE R SR EEZEN - B REE 1958 fFi7
FRA > BEERERE—REL - —i DNA FHBkEE
IR AR e Bk L E - HENKT
(Nucleotides) » fEA[E]# AR EHI B VA E R EH S

WA —RIR e Ah EAVRSER (RE 8.8) - [E—{Rks EAHARHY

8.8

WA (i A% EF B i 5E — 1Al PE §i (353 # g Phosphodiester
p.94



Bond) HYJJEMEEGEEA - A [FlE EAHBHII BRI e 5 — T
filfy H i (J305%e Hydrogen Bond ) HYJJE=MERGIEAKR « 3
A5 DNA 15t > RS E RS B > MR T-5¢ PE
SERGG o WBPESE H AL e (RE8.9) -

8.9

FHEEZRNE PE SEIVERTIRE - H SEAVEESR gy - =
WEE A e R PE §8 > KCifiRERER H 58 o (RaIgidsy B
—{ PE § (F[E 8.10(a)) - WAfFRsE{IZ8H H 5 K HMSE 47 AY
PE SETI{E—E - (&l DNA 7>~ glr - 1818 PE S#1E
EDHTEIL » {# DNA 731 [B{EJFIR - {BEANEEA IR T Hi(E PE
i DNA 71 A gEIE ? B5E SRS AME A &
T MR EMMER—fFR#E L (RE 8.10(b)) - Nk L
i) PE SRSEAFMGS - ERERES T R EER - IR
PE §Eth &g -
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8.10(a)(b)(c)(d)

AR TR A EfE_ Er S E (HE 8.10(c)) >
DNA 7> FEEE3 » ARERERR T - HE - RIS (EsZi55
AR ENISE L > RAFEE hE H 8 (AR 8.10(d) -
nTEEAREEHN > T h AR E2R M HEEES
W55 0 & h ROVEHE » Gl R EMMHAIIE Nk » HERR
KIRF > {7 - #ajEEas - h AEEESE (Critical Value )
ho » & W {EAEA B AV #E_L YR PE SEAEER 2SR ho (i H $EF
DNA 73328584 AH E 1EER 2 A ho B/ DI ho {iE H $EEF - DNA
S EEEH o B E R TENE ?

AALBREGET T —EER L > I EREEAMRTE > #
FETEEME - 'Y MAEEET AR DNA 43FHIH#ET
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VIR - AREE EV9H %/ DERERE - BRE M X
SRS DNA 975 - fE5LLE PE SO - ZMR A LEE
MR 8 H SRR PE SERRE N2 (BTG B TR % S iz
E o RRERESHIE R 50 Z 586 DNA 1B 7 o
SEE > IS (LB - 1EFTA H SR - N2 (ERES
AEAE—E DNA 73Fay#E F - H2%/ 0l PE §#<2 FIHER I
7o DUN B8 - DNA 731K R 30000 » SE4HY
DNA 7> HVE LR E T2 78.5 » iR L1975 33 {E PE
SRAZIRIR o PRI R > B UUAL A A B - A _EfY 30000 [
PE §# 4145 33 {lEZ481% - Fd A e {255 PE §# > 41
RAE B BB ERY PE SEECEIE E/2EECATE ho fEPIHY PE
SEAZ IRERATES - DNA 7 T (Egind (AIE 8.11) - EAE -
i 2ho+1 ([ PE SEWVAIQAZIRIE > FAHEE 2ho +1 ([ PE §#
R EA VA=

8.11

RS A BF 33 (S48 PE S SIEMN T BIRIE
B 3320, +1) B (RBHSHICRESEEE  FHEREH
33 [EZIEIRNY PE ARG AT » [FSERRER PE Sy

CEWRRIE  EES) - B A 33 (ARG B
FRETZY ' PHE A — (R RS 33(2h, +1) T fak
g, L-B—EF%EE " BRALE, LOBRE
P =[30000 - 33(2h, +1)]/30000 - {E{EHF A EliE -
IR PP - AR EERGEE - P¥ = 0.785 > TRE1S ho K&
B3 b 0 & 4 (sl HO$ s RS Em
DNA 43 FAF54R4ERE -
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PR HHmAz R Pﬁ g ?

R NELREREmAIT FTRRE T - Rl s e T e
PEER—(r " AERAVIETE ) fg R (de Méré )fe i Wi {E fEfRE > 5[
JEBEEE R IEr R ( Pascal )A1EE & ( Fermat )AELER - W ARy 17
S AEE EARE 2L MR AR 4 - A SRR
smAVEEIREM 2 R8> FE TN T ERE AR R RE
(Cardano )5 7 (BETHAVERSK) - WED KPRIE & - fELAR
W AR AREIMEERASOER > IR DL ~ 25 BT
Bl - EEIIESEARGRERR SRR 7 |

HE WSS AL > alef R, | HEEE
FERVEITENSEE T A /DS A SRS A - FIAE A TTRT T
THENEYE ST - 55 72— A REENEE S - B8 A
VOfETEr > AlE R T > ATRERFIGHVIER T XOIAIHERS
P EH SRR T B ATTRI=TERIREY) - 155
—&i 0 R ATCRT T = H AR AR B AR RIS I -
W TEE T RH R UERIES - A AN TIRZHY
RETHAESIR - AL +oN ~ HEteryEy - 2
FofT TR Gm A E R AR LR - AlRFR 8 ~ T
g ? R i s R - MR E B R 2
s WVHBEER T g SR E R B R R R %
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BTE e 29 2%

ettt EE N MHETE— T /2 FME - BEERG
A LRI R e % > (HZATESRE 17— AR
Wy PR o FEE A ST o BB SN 1654 SRR
BN TIFEEIL - BH > A SR T SR e R A
HrReE W (E RS - 5 [ T LAY ELER - (5 RS G RERE 1 ad
i © 22 WY {IE EE AT T

(1R MRS TR > st s IBaEEEm 1 - 4
SHEE T aBE(a /Nt s)imiE 7 b E(b /Nt s) - &L -
[P 2 i T AR 2

(2 HE— e == lu=X - Hoop 2/ Diils— OSBRI
T BRI R E RS R A Y o R RPUR T 2 DS — K
INEEHRRE B RSEARY, o (HIA TR =2 B AEL - Ny
=R E DGO BE R N Yz o B R R T
RS T o 2/ D e — WA N E I T [
FEVEI L DR A A A FE?

ERE( L) E T PR ERE > SN DVEERT
Bl - R ERCGE R, ~ FoEsE s == ER - FHENGWE
M—F o TR BEAFEERETTHI( Pacioli )78 e
AE RIS R BN LB sy A > T FEASREARAT s -
ZASTEAT s« +7SHHORFRE T HERE 2R ERER - A
BRI AR E A VARRIEE - (B2 4% IEREREE
E o BT ST M RAEE (B S e
I HT( Huygens ) ) &% EIRVEEHSG I IEMERVE SR - FrA
BT BVEEN DL T RIIRAD ¢ iR E T RERAVLE
BT HEA - BIANE SR IR B L MBS S E T
FEPTE R EE - ATREE IR DL NAYIURETE ¢ () HESEIUE »

S m - (D)HBEENE - 50 - (¢)ZBEIE
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ST - (d)2EEE - ZBES ) - K A (d)dE
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BRI G (portfolio theory) J2—T LR HLAY
iy 0 B Harry Max Markowitz #5551 1952 4 » /&It
fit == 51 1990 T EE H RSO EEE o Pha%—m HARGEOF 252
Markowitz 25— L= S 4RSI L2 E" 1 o (EIR A S A
A ElRRASE N B e A RN — B AR
SR ERES ? EABIE - S EEAN e 24 HA g
AEHY TR o
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F1E Markowitz [EIHE 22515 B 5 KOm ELAS A Wi i A 7552 > fHiff
& William F. Sharpe #1 Merton H. Miller.
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Rl o EEA AT - Markowitz giE S5 — L fed e
RV R e e -

fRIE 1926 2 2005 FHVEEE @ &N FEEIRRIEEE
EERWES - o RlEA FEEREES (B R%) -

FE REIARIRER KB RIAESF
1926 12.21 4.54
1927 35.99 8.11
1928 39.29 -0.93
1929 -7.66 4.41
1930 -25.9 6.22
1931 -45.56 -5.31
2000 -9.1 20.27
2001 -11.89 4.21
2002 -22.1 16.79
2003 28.69 2.38
2004 10.88 7.71
2005 4.91 6.5

FCE TR R R I S (B R s

m, = i(12.21+35.99+---+4.91)
t 80

=12.15(%)

3 eamaig k5 22 Bodie, Kane £l Marcus #y “Investments” 8"

Edition, McGraw Hill International Edition, 2009
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PR TR IR EE A R Ry

s, = \/%[(12.21—12.15)2 +(35.99 —12.15) +--- + (4.91-12.15)?]

= 20.26 (%)

RN RHAEZF R R

s, = \/8%[(4-54—5.68)2 +(8.11-5.68)* +---+(6.5-5.68)]

=8.09(%)

S B A A R e LB

B B AT 4 - A B

BB RIHASE [0 R R (5 > TEIA TS ERNAT CAPM RN BT EHE I
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A CRZIAH IR E R - (FR— BRI ER - REFE
MAEYE H g — R E - rg 2 —EHEH ? REMWEEE
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[1( risk appetite) T o (REFHRE S R TR ERE - &R ii
[BlERAVES BRI ER A TGS R - SR isEE—
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H—EFFE - REY m FRFELRHY U > R s @5 U 80N -
HegEEER > DLERYSOH RS - SO T R4 BE = {2 ST
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